
安阳市“万人助万企”活动 工作专报

第 64 期

安阳市“万人助万企”活动领导小组办公室

2022 年 1 月 21 日

【本期目录】

- 安阳县疫情防控与保经济运行两不误
- 滑县建立“帮办代办”模式 实现服务“零距离”
- 高新区帮助重点项目复工建设

【详细报道】

安阳县疫情防控与保经济运行两不误

在严峻的疫情形势下，安阳县充分发挥“万人助万企”工作平台，一手抓防疫，一手抓助企，全方位服务保障企业正常生产，实现疫情防控与保经济运行两不误。一是成立专班。成立企业生产服务和疫情防控工作专班，所有涉企部门全员上阵，深入企业一线开展服务。二是摸清底数。对全县企业进行排查摸底，摸清生产企业和停产企业底数，建立台账。三是强化服务。商务部门对需办理通行证的企业送证上门，积极为企业调配生活物质；工信部门派驻专员驻厂服务，即时为工业企业发放通行证；卫健部门派出医疗人员深入企业为企业员工开展核酸采集；交通部门主动为企业联络运输车辆，解决企业运输困难。

滑县建立“帮办代办”模式 实现服务“零距离”

为提升项目审批效率，推进项目快速落地，滑县全面推行“帮办代办”工作新模式，实现服务“零距离”。对于符合条件的工程建设项目，项目建设单位提出帮办代办业务申请后，县“帮办代办”工作领导小组办公室将安排代办员对企业委托的工程建设项目从招标、施工、质监、安监、消防、人防、竣工等不同阶段

涉及到的行政审批事项提供“一对一”“点对点”帮办代办服务，把服务直接送到项目现场，变“坐等审批”为“上门服务”。高效服务项目需求，提振企业发展信心。

高新区帮助重点项目复工建设

严峻的疫情防控形势导致高新区重点项目安钢冷轧电磁新材料项目停工。为帮助企业复工，保证项目的建设进度，高新区统筹协调、多措并举，与安钢冷轧公司、施工方中冶南方携手联防联控，采取全封闭式“工地、宿舍两点一线”闭环管理，安排服务专员，有力保障施工一线员工的疫情防护、生活饮食和生产。1月16日，安钢冷轧电磁新材料项目顺利复工建设。

本期报：河南省“万人助万企”活动领导小组办公室，市委、市人大、市政府、市政协。

发：各县（市、区）、各市直单位，市“万人助万企”活动各工作组。

安阳市“万人助万企”活动领导小组办公室

2022年1月21日印发
